
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 

«ВІННИЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

ДЕРЖАВНОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ» 

 
Запрошуємо взяти участь у роботі 

VІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції  

«Професійна компетентність педагога в умовах оновлення змісту освіти та 

вимог ринку праці» 

 

Конференція відбудеться 04.03.2025 р. на базі ВСП «Вінницький торговельно-економічний 

фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» 

  

Для участі у роботі конференції запрошуються представники органів державної влади, 

наукових та освітніх установ, громадських організацій, інноваторів у галузі освіти; викладачі та 

здобувачі освіти закладів вищої та фахової передвищої освіти, викладачі та учні професійно-

технічних навчальних закладів. 

Форма проведення конференції – очна, дистанційна, заочна 

 
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Мета конференції: обмін ідеями, підходами, технологіями, результатами досліджень в 

інноваційних підходах до використання інформаційних технологій як чинник забезпечення 

організації освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

Форма участі у конференції: 

1. Публікація тез наукової доповіді та виступ на конференції з отриманням сертифіката про 

участь у конференції (12 годин підвищення кваліфікації). 

2. Публікація тез наукової доповіді у збірнику матеріалів конференції та отримання 

сертифіката про участь у конференції (6 годин підвищення кваліфікації).  

Для виступу учасникам відводиться час до 10 хвилин.  

 

Запропонована проблематика конференції: 

1. Резильєнтність закладів освіти в умовах воєнного стану.  

2. Проблеми організації освітнього процесу, пов’язані з реалізацією дуальної, інформальної / 

неформальної освіти; вибудовуванням індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти; 

дотриманням академічної доброчесності. 

3. Стратегії формування цифрової та медіа грамотності учасників освітнього процесу. 

4. Методи активізації дослідницької та інноваційної діяльності здобувачів освіти. 

5. Залучення роботодавців і стейкхолдерів до організації освітнього процесу закладів освіти. 

6. Успішна кар’єра студентів як запорука конкурентоздатності закладу освіти. 

 

Порядок проведення конференції 

Конференція відбудеться 04.03.2025 р.  

Початок конференції об 11:00 годині.  

Реєстрація учасників до 28.02.2025 р. за формою:  

https://forms.gle/8hygpScqNoBEA5fc7  

Вартість участі: PDF-збірник та сертифікат – 150 грн.; 

друкований збірник за бажанням за окрему плату. Кошти надсилати 

грошовим переказом на картку А-банк 4323347391422919 Трубляк Галина Миколаївна (вказати: 

участь у конференції, ПІБ та навчальний заклад учасника). 

Тези доповідей та квитанцію про сплату оргвнеску надсилати на е-mail:  mc@vtec.vn.ua  

до 28.02.2025 р. 

Назви всіх надісланих файлів мають бути підписані відповідно до ПІБ учасників 

конференції. Наприклад, Грушко В.С._тези, Грушко В.С._квитанція. 

https://forms.gle/8hygpScqNoBEA5fc7
mailto:mc@vtec.vn.ua


Вимоги до оформлення тез доповідей: 

 Мова конференції – українська, англійська.  
 Набір тексту тез виконується у редакторі Microsoft Word: шрифт - Times New Roman; 

розмір кегля - 14; міжстроковий інтервал - 1; абзац - 1,25 см;  поля верхнього, нижнього і лівого 

та правого краю аркуша - 2,0 см. 
 Рисунки і таблиці необхідно подавати у роботі безпосередньо після тексту, де вони 

згадані вперше, або на наступній сторінці. Рисунки, діаграми й таблиці створюються в чорно-

білій гамі. Використання кольорів і заливань не допускається! Усі рисунки і таблиці повинні 

мати назву та бути згрупованими в єдиний об’єкт.  
 Формули необхідно набирати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і 

розташовувати по центру з нумерацією по правому краю в круглих дужках (1).  
 На початку тексту тез необхідно зазначити дані про автора (Ім’я ПРІЗВИЩЕ, посада, 

місце роботи). Назва тез розташовується по центру сторінки, друкується великими 

напівжирними літерами, крапка наприкінці заголовка не ставиться. Рекомендований обсяг тез – 

до 3 сторінок. 
 У тексті тез посилання на використані джерела подаються у квадратних дужках; 

зазначається порядковий номер і через кому сторінка цитованого джерела, наприклад: [1, с. 36]. 

 Список використаних джерел друкується через один рядок в алфавітному порядку 

згідно з вимогами ДСТУ 8302:2015. 

 Надіслані матеріали мають бути вичитані й відредаговані, відповідальність за якість та 

зміст несуть автори. Плагіат в будь-якій формі не допускається. Оргкомітет залишає за собою 

право редагувати та відхиляти тези, які не відповідають тематиці конференції або 

вищевказаним вимогам.  

 

 Приклад оформлення тез для студентів 
  

Віталіна ЛАСТІВКА, 

студентка ВСП «Вінницький торговельно-

економічний фаховий коледж ДТЕУ», 

науковий керівник: Квіткова Л.Г., викладач 

економічних дисциплін 
 

СУЧАСНИЙ ПРОФЕСІЙНО КОМПЕТЕНТНИЙ ПЕДАГОГ ОЧИМА 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  

Текст  
Список використаних джерел: 

 

Приклад оформлення тез для викладачів 
  

Ліна ОРЛОВСЬКА, к.пед.н., викладач  

ВСП «Вінницький торговельно-економічний 

фаховий коледж ДТЕУ» 

  

НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗАКЛАДІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

Текст  

Список використаних джерел: 

 

Координатор конференції: завідувач навчально-методичного кабінету коледжу                

Трубляк Галина Миколаївна. (097)-488-66-37  

 

БУДЕМО    РАДІ    НАШІЙ    СПІВПРАЦІ    В    ІМ’Я    РОЗВИТКУ 

УКРАЇНСЬКОЇ    ОСВІТИ   ТА   ПЕРЕМОГИ   УКРАЇНИ ! 


